

2011-11-12 Клевета со стороны партии власти не знает границ

В середине октября в городе Воронеже тиражом 350 000 экземпляров вышла подделка газеты КПРФ «Красный Воронеж». Вслед за этим 27 октября в федеральной газете «Комсомольская правда» и на сайте регионального отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Воронежской области была размещена клеветническая статья «О чем молчат коммунисты» о размерах доходов кандидатов в депутаты Государственной Думы от партии КПРФ, которую в последствии пресс-служба партии власти распространила на интернет-сайтах других региональных отделении.

Депутат С.А.Гаврилов отреагировал на порочащую публикацию, направив главному редактору газеты «Комсомольская правда» В.Н.Сунгоркину письмо с предупреждением о нарушении законодательства. В ответ на письмо редакция «Комсомольской правды» подготовила и опубликовала опровержение порочащих сведений доходах кандидатов. В то же время «ЕДИНАЯ РОССИЯ» не спешит извиняться и опровергать клевету, очевидно ожидая вмешательства в данную ситуацию правоохранительных органов.